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ACTA 005 -SES16N ORDINARIA -  GADPRSC
ADMINISTRAC16N 2023-2027

En  la  Parroquia  Son  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado Parroquial  Rural de San  Carlos,  a  los  18 dfas del  mes de
marzo del aFio dos mil veinticinco, previa convocatoria efectuada por el
Sr. Presidente, con fecha  14 de marzo del afro dos mil veinticinco, siendo
las   09H00,   se   instala   la   Sesi6n    Ordinaria   del   Gobiemo   Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de Son Carlos, representado por el Sefior
Pedro  Abel  Maldonado   lbarra,   ``Presidente",   lng.  Ana  Ver6nica   Pinto
lntriago    "Vicepresidenta",   Sr.    Jaime   Julidn   Mora    Rodn'guez   "Vocal
Principal",  Abg.   Diana  Carolina   Guzmdn   Bones   "Vocal   Principal",  Sra.
Ang6lica  Romero  BajaFia   "Vocal  Pn.ncipalizada"  del  GAD  San  Carlos.
Actoa    como    secretaria    del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado
Parroquial Rural de San Carlos la lng. Jessica Cedefio Mac fas. Para dar por
iniciada  la  sesi6n,  toma  la  palabra  el  Sr.  presidente  para  expresar  la
bienvenida  a  coda  uno  de  sus  compaF\eros,  a  su  vez solicita  a  la  Srta.
secretaria  de  lectura  al  Orden  del  dfa.  Para  lo  cual  la  Srta.  Secretaria
procede a dar lectura al orden del dfa. PRIMER PUNTO. -Constataci6n del
Quorum. SEGUND0 PUNTO. -Revisi6n y aprobaci6n del acta de la sesi6n
ordinaria  del  dfa  28  de  febrero  del  2025.  TERCER  PUNTO.  -  lnforme  de
actividades  del  presidente  del  GAD  Parroquial  Rural  Son  Carios  Sefior
Pedro  Maldonado  lbarra;  lnforme  de  actividades  de  las   comisiones;
Comisi6n   de   Desarrollo   Social   y   Comisi6n   de   igualdad   de   g6nero,
presidida   por   la   lng.   Ana   Ver6nica   Pinto   lntriago   "vicepresidenta".
Comisi6n de fomento de actividades productivas, agropecuarias, turismo
y Comisi6n  de  lnfraestructura  fisica,  equipamientos  y  espacios  pbblicos,
presidida   por   el   Sr.   Jaime   Julian   Mora   Rodn'guez   ``Vocal   Principal".
Comisi6n de Medio Ambiente y Comisi6n de Planificaci6n y presupuesto,
presidida  por  la  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  ``Vocal  Principal".
Comisi6n de Cooperaci6n lnternacional y Comisi6n de promoci6n de la
Organizaci6n  ciudadana  y  vigilancia  de  la  ejecuci6n   de  obras  y  la
calidad  de  los  servicios  ptJblicos.  Presidida  por la  Sra.  Ang6lica  Romero
BajaFia ``Vocal Principalizada". CUARTO PUNTO. -Asuntos varios, acuerdos

y resoluciones. Interviene el SeFior presidente para poner en consideraci6n
el orden del dia para su aprobaci6n; no habiendo ninguna observaci6n
en  el  orden  del  dfa,  se  aprueba  por  unanimidad.  Se  procede  con  el
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desarrollo de la sesi6n. PRIMER PUNTO. -Consfataci6n de[ Quorum. SeF`or

presidente   con   la   presencia   de   la   lng.   Ana   Ver6nica   Pinto   lntriago
"vicepresidenta", Sr. Jaime Julian Mora Rodrfguez "Vocal Pn.ncipal",  Abg.

Diana Carolina Guzmdn Bones "Vocal Pn.ncipal" y la Sra. Ang6lica Romero
BajaFia "Vocal Principalizada" del Gobierno Parroquial Son Carlos, sf existe
el Qu6rum reglamentario para continuar con la sesi6n. SEGUNDO PUNTO.
-  Revisi6n  y  aproboci6n  del  acfa  de  la  sesl6n  ordlnaria  del  dfa  28  de
febi.ere    del   2025.    Interviene    el    Seiior   presidente    para    poner   en
consideraci6n el acta a los vocales, para su revisi6n, an6lisis y aprobaci6n.
No  habiendo  ninguna  observaci6n  por parfe  de los seF`ores vocales, se
procede    a    tomar    la    votaci6n    para    la    respectiva    aprobaci6n.
Vicepresidenta Ana  Pinto, su voto  para aprobar el acta  sesi6n ordinaria
del dfa 28 de febrero del 2025.-A favor. Vocal Jaime Mora, su voto para
aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa 28 de febrero del 2025.- A favor.
Vocal  Diana  Guzm6n, su voto para  aprobar el acta sesi6n ordinaria  del
dfa   28   de   febrero   del   2025.-  A  favor.   Vocal   Principalizada   Ang6lica
Romero,  su  voto  para  aprobar  el  acta  sesi6n  ordinaria  del  dfa  28  de
febrero  del  2025.-  A  favor.  Con  cuatro  votos  a  favor  de  los  vocales
principales, por unanimidad se aprueba el acta de la sesi6n ordinaria de
junta del 28 de febrero del 2025. TERCER PUNTO. -lnforme de activldcides
del   presidente   del   GAD   Parroquiol    Rural   Sam   Corlos   Seiior   Pedro
Maldonado  lbarra;  Gracias  Sefiorita  secretaria  y  a  todos  compaFieros
buenos  dias,  bueno compaF`eros, voy a  dar informe de  mis actividades
realizadas,   es   la   siguiente;   diariamente   se   realiza   la   atenci6n   a   la
Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, ya que
vienen  por diferentes temas ya sea para el sector o para  uso personal.
Como  tambi6n,  diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la
Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD
Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro
diario de asistencia de coda servidor ptiblico. Eventualmente realizo visita
de inspecci6n en las lnstalaciones del CDl  .'Dr. Otmaro CedeF`o", donde
las Educadoras realizan sus labores diarias con los infantes. Eventualmente
realizo visitd  de  inspecci6n  en  las  lnstalaciones  del  Cementerio  General
Salom6n  G6mez  de  la  Parroquia  Son  Carios.  En  conjunto  con  ustedes
compaF`eros, asistf a la inauguraci6n del vacacional que realizamos como
Gobierno  Parroquial  de  Son  Carlos,  en  el  cual  pudimos  apreciar  que
tuvimos uno gran aceptaci6n acogida a lo que hemos realizado. Tambi6n

a Son Carlc)s, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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he realizado recorrido en compaFifa de todos ustedes por el callej6n que
ingresa al estadio de la Parroquia de Son Carlos, para poder constatar el
avance  de  lo que se  estd  realizando,  una  iluminaci6n  que  desde  aFios
est6  prdcticamente  abandonada  en  todo  el  sector,  y  esto  gracias  al
pedido de sus moradores. Tambi6n hice un recom.do por la semivariante
primero de marzo, que comprende acd en la Parroquia de San Carlos,
para  poder verificar el llamado que hacfa la ciudadanra de que existen
personas  que  estdn  llenando  la  alcantarilla  con  sacos  de  cocos,  pero
cocos  los que ya  son  vacfos.  Asistf a  la  reuni6n  de socializaci6n  que  se
llev6 a cabo con delegados del Banco de Desarrollo del Ecuador, en el
Shopping Center. Tambi6n, otro tema que bueno, nos llam6 Ia atenci6n y
expresamos  nuestras  notas  de  condolencia  a  la  parroquia  de  lsla  de
Bejucal, porque su sefior presidente, Dayan Su6rez Aspiazu, fue asesinado,
entonces, en  el  cual expresamos nuestras  notas de  condolencia  como
gobierno   parroquial   y   como   humanos   que   somos   al   compahero
presidente  y  a  la  parroquia.  Mantuve  reuni6n  con  las  Educadoras  del
Centro de Desarrollo lnfantil CDl  "Dr. Otmaro CedeFio". Mantuve reuni6n
de  trabajo  con  ingenieros  que  son  representantes  del  municipio  del
Cant6n Quevedo, donde vinieron a expresar que el Alcalde realizara en
nuestra   Parroquia   San   Carios,   cursos   vacacionales   que   podn'amos
considerar que son escuelitas permanentes de bdsquet, de tenis y boxeo.
Les   cloy   a   conocer  compaFieros   que   vino   una   usuario   de   nuestra
parroquia es de escasos recursos donde solicito una ayuda social que se
le  otorgard  un  lote  de  terreno  para  poder sepultar a  su  hii.o  en  el  cual
como  humano  y  de  buen  coraz6n,  se  le  dio  en  donaci6n  un  lote  de
terreno  en  la  tercera  etapa.  Asf mismo,  como  es de conocimiento  de
ustedes compafieros en  dfas atrds, realizamos el  recorrido  por el sector
Justino  Morales,  donde  pudimos  apreciar  la  alcantarilla  que  colapsa
cada vez y cuando, cuando est6n las fuerfes lluvias, donde los moradores
pedian  y  piden  de  que  par  favor  se  lo  intervengan,  del  cual  si  se
intervendrd en dicho sector solo esperar que pasen las lluvias, ya que la
m6quina  no  puede  ingresar a  dicho sector.  Tambi6n  recibf la  visita  de
moradores por el malestar de tantos apagones que tenemos aqui en la
parroquia San Carlos y es de conocimiento de todos nosotros de que es
solo en las noches porque en el dfa casi no se da y es el tema de energia
baj.a,  pero como tuvimos una  conversaci6n  con t6cnicos de CNEL,  nos
dieron a conocer que el problema es que existen ya tambi6n conexiones
clandestinas,  entonces,  mucho  mds  me  llam6  la  atenci6n,  como  lo
express  ayer en  CNEL,  de que el sector aqui de  la  calle  Estenio  Burgo,

Son Carlos, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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que conduce al Colegio Milenio, en la esquina que se encuentra el UPC
de la  Policfa, ya los moradores estaban cansados de que todos los dfas
ten fan  el  malestar  que  la  vela  se  disparaba  y  se  quedan  sin  energfa.
Recibf  la  visita  del  sefior  Fernando  Chiang  Propietario  del  Complejo  EI
Chino,  del  cual  vino  a  expresar el  malestar,  la  necesidad  que  tiene  el
sector de el, donde piden el arreglo de las calles del cual le expres6 que
ya estuvo en el municipio traba|.ando varias semanas, pero el tiempo no
le dio para estar acd y se retiraron, pero pronto estardn de nuevo. Realice
recorrido tambi6n por roturas de tuberfas de aguas ac6 en la parroquia
Son Carlos. Tambi6n tuve la visita de moradores del sector del recinto Son
Francisco, en el cual andaban su presidente, la seFiora Angela Moron, y
en uno gran comitiva donde expresaban un gran malestar que ten fan de
que la energfa el6ctrica, siempre se estaba apagando, siempre se iba la
energfa. Entonces ella expresaba que tenia el malestar de que ahi al lado
se   encuentran   drboles   de  teca   por  parfe   de   la   hacienda   Tula   1,
propiedad del sefior presidente de la Repoblica, del cual habfan hablado
con  el  administrador  y  el  administrador  habfa  dicho  que  en   ningtin
momento ella iba a tumbar una teca, porque qui6n no iba a hacer, qui6n
no se metfa a hacerlo, iba a ser denunciado y enjuiciado,  me toc6 de
ayudarles y realic6 unas llamadas telef6nicas y gracias a Dios, en cuesti6n
de minutos, se solucion6 este tema. Tambi6n estuve en la inauguraci6n,
de los cursos en valores con disciplina militar que se realiz6 el dfa sdbado,
un  programa donde estuvo la compafiera Carolina y todos ustedes, en
el cual pudimos apreciar muy bonito y esperemos que todo se d6 acd
con la  manera  de San Carlos y que dfa  a dfa sigan sum6ndose niFios y
adolescentes.   Mantuve   conversatorio   con   el   seFior  concejal   Marco
Chiang Villanueva, en el cual estuve manifestando necesidades acd en
la Parroquia San Carlos, en el cual le dije que necesitaba reunirnos, toda
la sociedad de Son Carlos, y me dijo que no tenfa ningun problema, que
le avis6 el dfa y la hora para hacerlo, del cual le puse en consideraci6n
temas algo sencillos, pero que preocupa a la Parroquia es que no exjste
aquf en  Son  Carlos  un  comisario  municipal  para  el  orden  acd  en  San
Carlos. Es un desorden, aquf los carros hacen, les hacen los comerciantes,
perforan las calles, las daF`as, en fin, de todos, tambi6n  le di a conocer
que necesitamos el tema de la intervenci6n de lo que es Quevial, porque
necesitamos sefial6ticas.  Y hoy asisti a  la  Reuni6n  quincenal; ..Sesi6n  de
Concejo.. entre Autoridades y secretaria  para tratar temas referentes a
las gestiones realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias compaf`eros esto
es  todo  lo  que  tengo  que  informaries.  Informe  de  actividades  de  los
comisiones;  Comisi6n  de  DesarTol]o Social  y  Comisi6n  de  igualdad  de
96nero,     presidida     por     la     lng.     And     Ver6nica     Pinto     lntriago"vlcepresldenta";   SeF`or   Pedro   Maldonado   presidente,   compaheros,

seFiorita  secretaria,  tengan  ustedes  buenos  dfas,  continuando  con  mi
a Son Carlos, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
@
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informe de mis dfas laborables,  es el siguientes;  Diariamente se realiza la
atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de Son
Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para
uso personal.  Como tambi6n, diariamente realizo la firma  de Asistencia
diaria en la Oficina de la lngeniera clara  Romero T6cnica de Proyectos
del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar
el registro diario de asistencia de cada servidor poblico. Realice recorrido
de  inspecci6n  en  el  callej6n  donde  se  est6  adecuando  aqur  en  la
parroquia  de Son  Carlos,  la  cual era  uno  petici6n  de los moradores  de
que  se  le  d6  vida  a  este  sector  que  solamente  era  visitado  por  las
personas  que  iban  a  consumir,  e  inclusive  hacfan  hasta  sus  propias
necesidades en este callej6n y ya se estaba haciendo maloliente y que
no  pod fa  la  gente  transitar  por  este  dicho  callej6n.  Aparfe  de  eso,
tambi6n  se  visit6  a  la  familia  Carrasco,  en  la  cual,  por  denuncia  de
algunos   moradores,   necesitaban   nuestra   presencia   para   hacer   un
llamado de atenci6n, sobre todo en esta area que es de riesgo, que es
un 6rea verde, en alguna ocasi6n se le dio a esta familia para que pueda
vivir  transitoriamente,  pero  ya  se  erradicaron  en  este  sector  y  ahora
presentan  un  criadero  de  patos,  lo  cual  estd  dando  malestar  a   la
ciudadanfa en general, sin embargo, se acudi6, se habl6 con ellos y se
lleg6  al  acuerdo  de  que  iban  a  tomar los  correctivos  en  este  tipo  de
casos. Y el dfa 5 tuvimos la inauguraci6n del vacacional, el cual  hemos
tenido la aceptaci6n de  125 niFios, 43 en la disciplina de matemdtica, 38
en ingl6s, 24 en guitarra y 20 en lo que es el tema de periodismo junior,
este es uno de los vacacionales que tiene una gran aceptaci6n, lo cual
nos  sentimos  muy  felices  de  poder  acoger  a  cuantos  niFios  se   han
presentado interesados en tomar estos vacacionales, y a la vez para ser
colaboradores con los papds tambi6n que no tienen que ocupar en este
vacacional a sus hijos. Hemos visitado el barrio 3 de noviembre, el cual los
moradores nos hicieron uno petici6n que estuvi6ramos alerta de ya que
habfa ido uno retro y dafi6 una  alcantarilla, entonces nos acercamos a
este lugar, dando a conocer que estos seF\ores, tomando las mediciones
de  uno  calle  que la  alcaldfa  ciudadana  la va  a adecuar,  va  a  poner
adoquines,  entonces  tuvieron  que  dejar  reparando  la  alcantarilla,  no
pas6   a   mayores.   Tambi6n   les   puedo   decir   que   se   visit6   el   CDI
constatando  el  control  de  maleza  en  la  parfe  posterior del  CDl.  Como
tambi6n asistf a la reuni6n con la policfa, la cual se ve interesada en ser
parfe de nuestros vacacionales, con los temas de intetes que mantiene
la Policfa Nacional, tanto en la DINAPEN como en las diferentes areas que
ellos tienen y que son  necesarias, tanto  para la  niFiez, la  mujer,  aquf en
nuestra parroquia. Visitamos, pues, algunas zonas de riesgo que ahora se
est6n dando, a lo que es uno alcanfarilla que estd ya casi por colapsar,
no  da  paso  a  que  los  transeontes  caminen  por  ahf,  ya  que  se  estd
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derrumbando toda la tierra, para posteriormente, pues, intervenir y darle
soluci6n  a  este  tema.  El  8  de  marzo,  que  fue  el sdbado,  sin  embargo,
fuimos llamados tambi6n a trabajar en lo social, se entreg6 uno silla de
rueda a la sehora Carmen Alvarado, de parte de la reina de la Parroquia,
la  cual  quiso  llegar  a  muchas  mujeres  tambi6n  emprendedoras  de  la
parroquia,  ddndoles un  pequeFio  detalle  por ser el  Dia  de la  Mujer,  de
esta manera, dando la oportunidad de agradecer ese trabajo artfstico,
algo que hacen por sus familias y por la Parroquia. Hemos, sido tambi6n
convocados, para parficipar en la clausura del af`o lectivo de la Escuela
Tungurahua, un momento muy lindo, porque se ve cuando los niios, pues,
terminan su primera etapa, para comenzar una superior, como es la del
colegio.  Visits  tambi6n  el  recinto  Son  Francisco,  por  el  tema  que  ya
anteriormente   habfan   venido   ac6,   a   las   oficinas,   a   hablar  con   el
presidente,  lo  que  es  la  lider del  sector,  sobre  el  tema  de  drboles  que
obstaculizan la lfnea el6ctrica, tendn'a que ver por las maderas que est6n
sembradas en la hacienda Tula 1, se constat6 y se pudo tambi6n en algo
direccionar para las personas competentes que puedan ayudar en este
tema, ya  dando soluci6n  a  la  actualidad, y que  estd  completamente
despejada la linea segdn pude supervisor la noche de ayer. Y por bltimo
asisti a la Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria
para   tratar  temas  referentes  a   las  gestiones  realizadas  y  a   nuestra
lnstituci6n.     Comisi6n     de    fomento     de     actividodes     productlvas,
agropecuarlas,     turismo     y     Comisl6n     de     lnfroestruclura     ffsica,
equipamientos y espacios p6bllcos, presidida por el Sr. Jalme Juli6n More
Rodrfguez    "Vocal    Principal";    Sejior    presidente    Pedro    Maldonado,
compaheros vocales, seF`orita secretaria, muy buenos dfas, en cuanto a
las    actividades    que    hemos    realizados    conjuntamente    con    los
compaheros,  es  la  siguiente:  Bueno,  empezamos  con  una  llamada  de
atenci6n de parte de la ciudadanfa por el lugar que se encontraba en la
calle  Laureano  Bucheli,  Estenio  Burgo,  que  se  encontraba  muy  malo,
botando agua, entonces, se convers6 con el seF`or presidente, el cual le
pudo  informar a  lo  que  es  EMAPAC,  y tambi6n  se  verific6  que  ellos ya
hicieron el arreglo, pero luego habfa quedado solamente con tierra, del
cual  parecfa  que  un  carro  ha  ido encima  y volvi6  a  romper,  pero ya
vinieron  nuevamente  a  arreglar y ya  dejaron  subsanado,  inclusive  con
concreto.  Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la  Oficina
de la lngeniera Clara Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial
Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de
asistencia   de   coda   servidor   poblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina
diariamente  para  atender  a  la  Comunidad   en  la  Oficina  del  GAD
Parroquial Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal. He asistido a reuniones con el sehor
Presidente en oficina. He tenido algunos llamados acerca de los lugares

0 San Carlc)s, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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que   se   encuentran   justamente   en   la   alcantarilla   que   hablaba   la
compafiera  Anita  Pinto,  que  se  encuentra  al  borde  del  colapso,  los
cuales   tambi6n   creo   yo  que   ya   estdn   pr6x].mos   a   ser  intervenidas.
Tambi6n   realice   recorrido   en   territorio   con   la   compafiera   Carolina
Guzmdn, ya que un recinto nos llam6 que estaban en falta de energfa,
entonces ella se prest6 para poderme acompafiar en su vehieulo y nos
fuimos los dos para all6, y pudiendo contactar que realmente habia un
problema en el transformador debido a unas malezas y unos drboles que
estaban tocando los cables eso es un recinto. Bueno, el dfa 8 de marzo,
al igual se le agradece muchisimo al sefior presidente por ver cedido las
salas y se hizo un agasajo a unas cuantas mujeres, no a todas porque no
entraban todas, eso es por parfe muy personal, pero se lo hizo aquf en las
instalaciones  del  GAD  Parroquial,  lo cual  se  le  agradece  muchisimo  al
sehor  presidente  por tan  noble  gesto  y  de  parte  de  la  congregaci6n
tambi6n   le   manda   a   expresar   su   gratitud.   Continuamos   con   las
actMdades el dfa lunes estuvo el seF`or, Orfega visitando mi casa debido
a que el dia domingo habfa habido un aguacero muy fuerfe y en todo lo
que es el sector del  parque,  por la  biblioteca,  en toda  la  esquina, hay
unos  sumideros,   unas  alcantarillas,  a  lo  cual   el  seF`or  dice  que  esas
alcantarillas  tienen  apenas  unos  pequehos  huequitos  nomds  y  todo  el
agua que corre de la parfe posterior del parque y ellos que tienen casas
bajas y toda esa agua pasa por la sala inclusive de sus casas, entonces,
lo cual pedfa que si de alguna manera nosotros podemos hablar con las
personas indicadas  para  que  cambien  esos sumideros y pongan  unas
rejas para que pueda absorber con mayor el caudal del agua y de esa
manera no sufrir ese dafio, ya que ellos sufrieron inundaciones, inclusive
p6rdida  de  algunos  enseres  en  su  casa.  El  11  de  marzo,  mantuve  una
reuni6n con el presidente, la compahera vicepresidenta hablando temas
imporfantes,  acerca  de  lo  que  es  los  vacacionales.  Quiero  darles  a
conocer compafieros que la compaiiera Carolina me llam6 a los seis de
la  maFiana,  ya  que fuimos  a  corroborar acerca  de  un  cami6n  que se
habfa salido en todo lo que cierra el vial anillo, viniendo desde Babahoyo
hacia Quevedo, en la entrada a San Carlos y ya no es uno sino que son
varias veces que  hay accidentes gracias a  Dios ese trdiler no choco el
poste  de luz porque  si  no  el  dafio  hubiese  sido  mucho  m6s  grave,  ese
poste es el que se sostienen los cables de alto tensi6n, y pude contactar
en un en vivo que realmente no hay ningt]n tipo de sehal6tica, converse
con un chofer y dice que cuando estd lloviendo y es de noche los carros
encandelillan,  y  le  es  imposible  visualizar porque  no  hay  ningon  letrero
que pueda reflejar, es por eso que perdfan pistas, lo que les puedo decir
compaF`eros   que   gracias   a   Dios   no   hubo   p6rdidas   humanas   que
lamentar, m6s que unos cuantos materiales, porque el carro se descarrilo.
Tambi6n estuve visitando el callej6n en compaF`i'a de nuestra compaFiera
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Carolina y tambi6n la compaiiera Anita Pinto para constatar los trabajos
que est6  realizando el seFior que estd  poniendo los  postes de luz e irios
verificando. Asisti a la inauguraci6n del curso en  disciplina  Militar que se
llev6 a cabo aquf dentro de las instalaciones del GAD Parroquial lo cual
me   pareci6   algo   muy   bonito   uno   buena   iniciativa   que   realmente
fomentara la disciplina de nuestros j6venes y eso es algo muy imporfante.
Tambi6n  tuvimos  una  reuni6n  en  conjunto  con  la  compaF`era  Carolina
Guzm6n que se reuni6 con un grupo de militares visitando territorios para
ver  la  seguridad  eso  me  parece  excelente  y  muy  digno  de  aplaudir
muchas  gracias Carolina  por ese  gesto y por venir a  brindar seguridad
aquf  dentro  de  las  instalaciones  y  fuera  de  las  instalaciones  del  GAD
Parroquial.  Tambi6n  debido  al  pedido  que  nos  hacfan  moradores  del
sector  conocido  como  Barrio  Chino  donde  el  cual  tambi6n  hubo  un
problema que ya ten fan dos dfas sin energfa a lo cual venia el carro de
CNEL y fuimos a verificar cual era el daF`o entonces pudiendo contactar
con  el  otro  recinto  que  visite  con  la  compaFiera  Carolina,  lo  cual  se
encontraba un 6rbol tocando las lfneas del cable a lo cual hacia saltar
la  vela  entonces  se  mantuvo  una  reuni6n  con  los  moradores y  con  el
seF`or de la empresa el6ctrica a lo cual se les informo que por favor tienen
que hacer la limpieza ya hicieron la limpieza el mismo dfa y ya se pudo
reconectar y las personas ya quedaron con energfa. Y por tiltimo asistf a
la  Reuni6n de ..Sesi6n de Concej.o.. entre Autoridades y secretaria  para
tratar temas referentes a las gestiones realizadas y a  nuestra lnstituci6n.
Gracias  compafieros.   Comisl6n  de  Medlo  Ambiente  y  Comisi6n  de
Planlflcacl6n y presupuesto, presidlda por la Abg. Dlano Carolina Guzm6n
Bones "Vocal Prlnclpal"; Buenos dfas Sefior presidente Pedro Maldonado
lbarra, buenos dfas compaFieros vocales, seiiorita secretaria, procedo a
informar todo lo realizado en estos dias de labores; Diariamente se realiza
la  atenci6n  a  la  Comunidad  en  la  Oficina  del  GAD  Parroquial  Rural de
San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea  para el sector o
para uso personal, con firme compromiso de solucionar sus dificultades.
Como  tambi6n,  diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la
Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD
Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro
diario de asistencia de coda servidor pdblico. Realice trabajo en territorio
como me  caracteriza.  Realice visita en  Parque Central  de  la  Parroquia
San   Carlos.   Visitamos   el   barrio   3   de   noviembre   para   constatar   el
alcantarillado colapsado  con  las  demds autoridades  como  es el  sefior
presidente y a la sefiora vicepresidenta. El jueves 6 de marzo nos reunimos
con la sefiora vicepresidenta para tratar temas de los vacacionales junto
con la policfa encargada de aqui de la parroquia Son Carlos y tambi6n
tuvimos  uno  visita  al  CDl.  El  dia  viernes  7  de  marzo  estuvimos  con  el
compaFiero  Jimmy  Mora  en  el  recinto  Montoya  haciendo  trabajo  de
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territorio y junto  tambi6n  con  el  presidente  visitamos lo que  es  el  CDl.  El
dfa lunes  10 de marzo tuvimos con las dem6s autoridades del Gobierno
Aut6nomo Descentralizado de San Carios haciendo la visita en el callej6n
para  constataci6n  de  c6mo va  la  obra,  tambi6n  visitamos  a  la  familia
Carrasco por las malas condiciones que tienen unos criaderos de patos y
como mi comisi6n lo menciona de Medio Ambiente no se puede permitir
estas  situaciones  por  que  alrededor  hay  mds  viviendas,  nifios,  adultos
mayores por lo cual no estd permitido y hacer un llamado de atenci6n.
Realice la Visita en el Parque Central para constatar que se encontraba
sucio  y  que  la  persona  que  estd  encargada  del  parque  no  hace  su
trabajo  como  debe.  Mantuve  reuni6n  de  seguridad  con  los  seFiores
militares  para  tratar los temas en  beneficio de la  Parroquia. Asistr a  una
reuni6n de trabajo en el municipio de Quevedo delegada por parfe del
seF`or presidente siempre  tratando en  beneficios  de  temas  importantes
para   nuestra  parroquia.  Junto  a  la  compahera  Ang6lica  hicimos  un
llamado de atenci6n a la seFiorita Conforme para la limpieza General del
Cementerio  General  Salom6n  G6mez.  Realice  recorrido  de  inspecci6n
por las zonas afectadas de las inundaciones que se ha tenido aquf en la
Parroquia  San  Carios.  Tambi6n  les  cloy  a  conocer  compafieros  como
ustedes  saben  el  dfa  sdbado  sin  contar que  fue  fin  de  semana  todos
nosotros asistimos a la inauguraci6n del curso vacacional de Educaci6n
de Valores con Disciplina Militar.   Y hoy que asisti a la  Reuni6n de ..Sesi6n
de Concejo" entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes
a las gestiones realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias compaFieros, eso
es todo lo que le puedo mencionar acerca de mi informe de estos dfas
de   labores.  Comisi6n   de  Cooperaci6n   lnternacional  y  Comisi6n  de
promoci6n de lo Orgcinizaci6n ciudadona y vigilcincici de lci ejecuci6n de
obras y la calidad de los servicios p6blicos. Presididcl par la Sra. Ang6lica
Romero Ba]afia '`Vocol Princlpallzada"; Buenos Dfas Autoridades del GAD
Son Carlos sehorita Jessica Cedefio secretaria del GAD Parroquial, voy a
leer mi  informe  de mis actividades correspondiente  a  estos  de  labores:
Diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la
lngeniera Clara  Romero T6cnica  de Proyectos del GAD Parroquial  Rural
de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia   de   cada   servidor  pUblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina
diariamente  para  atender  a  la  Comunidad   en  la  Oficina  del  GAD
Parroquial Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal. Realice recom.do de inspecci6n por el
cementerio  encontrdndome  con  anomalfas,  suciedades  dentro  de  las
dreas del cementerio como, rechazos de construcci6n, cascarones de
cacao dentro de las  b6vedas, puse a don CastaF`eda a limpiar pero no
pudo porque habia lastres pesados. Realice recorrido por el Cementerio
General  Salom6n  G6mez  de  la  Parroquia  Son  Carios,  encontrdndome
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con  los alrededores del cementerio con  demasiada  basura, la  cual  se
realiz6 Iimpieza con 2 personas el mismo dfa, quedando con resultados
positivos.  Tambi6n  realice  un   recorrido  por  el   parque  Central  de  la
Parroquia, encontrando las letras daiiadas y el parque sucio. Se realiz6 la
fumigaci6n en todo el cementen.o, llegando con la fumigaci6n hasta el
CDl dejando fumigado el patio, del cual se contrat6 a dos trabajadores,
con  la  novedad  que  habfa  uno fuga  de  agua entrando por la  puerta
principal. Recom.do por el cementerio haciendo las observaciones de los
trabajos  realizados,  obteniendo  buenos  resultados.  Me  reunf  con  las
personas que construyen  b6vedas y les dije que tenian que dejar limpia
su area de trabajo, para de esta manera dar buena imagen al Campo
Santo.  Realice  recorrido  por el  Cementerio,  llamando  la  atenci6n  a  la
Sefiorita  Conforme  para  que  realice  la  limpieza  general,  porque  no  lo
est6 haciendo bien su trabajo. Realice recorrido par el Cementerio en el
cual se llev6 una chica  para que ayude en la limpieza  porque la chica
Conforme no llegaba. Recorrido en el cementerio realizando mis labores
de inicio de semana, sin  encontrar novedades.  Realice recorrido  por el
cementerio  encontrdndome  con  la  novedad  que  habfa  una  fuga  de
agua en la tercera etapa, como tambi6n socialice con los constructores
donde les llame la atenci6n nuevamente que habfan dejado basura de
construcci6n   botada.  AcompaF`e  en   el   recorrido  a   personal   de  la
empresa el6ctrica. Le entregue uno escoba al Sefior Castafieda para uso
personal  dentro  del  area  del  cementerio.  En  horario  noctumo  realice
recom' de inspecci6n en las calles de la Parroquia Son Carios, verificando
donde habfa ldmparas en mal estado. Y por Ultimo realice recorrido de
inspecci6n   por   las   lnstalaciones   del   Cementerio   General   Salom6n
G6mez.   Muchas   gracias   por  la   atenci6n   este  fue   todo   mi  informe.
CUARTO  PUNTO. - Asuntos vcirios, ocuerdos y resoluciones.  Interviene  la
SeFiorita secretaria, para dar a conocer los oficios mds relevantes que han
llegado a secretaria y los oficios enviados,  donde por decisiones de las
Autoridades del  GAD Son Carlos, gestionar ante los entes competentes
sobre  los  diferentes  requerimientos  de  la  Ciudadanfa.  Interviene  el  Sr.
Pedro    Maldonado    Presidente    del    GAD   Son    Carlos,    compaF`eros
compaF`eras  recorddndoles  que  el  dfa  24  de  marzo  me  ha  llegado  al
tel6fono    una    invitaci6n    sobre    la    clausura    de    unos    cursos    de
emprendimientos  que  ha  realizado  el  Municipio  del  Cant6n  Quevedo,
esto se va a dar en los altos de Super6xito entonces quedan cordialmente
invitados el  dfa  lunes en Quevedo y el dfa  25 hacemos la inauguraci6n
de  los  cursos  que  se  van  a  dar  acd  en  Son  Carlos.  Agradecerle  a  la
compaF`era Ang6lica por su trabajo realizado en este mes que ha estado
aqur desempeFi6ndose  como vocal  Principalizada  gracias  mi estimada
compaF`era buen trabajo. No habiendo otro tema que tratar, siendo las
12H30,  se  da  por concluida  la sesi6n  de Junta  del  Gobiemo  Parroquial
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Son  Carlos,  a  los  dieciocho  dfas  del  mes  de  marzo  del  aFlo  dos  mil
veinticinco.  En  base  al  Art.  67  literal  a);  Art.  70  literal  t)  y  el  Art.  357  del
C6digo      Orgdnico      de      Organizaci6n      Territorial      Autonomfa      y
Descentralizaci6n COOTAD, CERTIFICAN:

PRESIDENTE

DEL GAD SAN CARLOS
SECRETARIA

DEL GAD SAN CARLOS

Para constancia de lo actuado firman los in
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VOCAL PRINCIPAL

DEL GAD SAN CARLOS
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DEL GAD SAN  CARLOS
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